

# 中国体彩报

2018年08月20日 星期一 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社  
 戊戌年七月初十 总第1292期 刊号：CN11-0097



体彩形象大使出征雅加达

## 体彩助力中国健儿角逐亚运会

8月18日,第十八届亚运会在印度尼西亚首都雅加达开幕。中国代表团中的孙杨、施廷懋、陈艾森等名将同时也是“体彩形象大使”。几十年来,体彩公益金始终大力支持中国健儿征战亚运会等国际大赛。 ▶相关报道见 A2版

中出1注1600万和2注1000万头奖 奖池63.19亿

## 大乐透单期筹集公益金8099万

8月18日,体彩大乐透第18096期开奖。当期全国销量2.24亿,筹集公益金8099万。一等奖中出3注——其中2注为单注1000万的基本投注头奖,出自江苏、河南;另外1注为单注1600万的追加大奖,出自海南。开奖后,奖池滚存63.19亿。 ▶相关报道见 A2版



### 足彩头奖空 本报防大冷

8月18日,足彩第18099期14场胜负彩一等奖空开,二等奖单注60万。西甲、法甲连爆大冷,其中里昂做客0比1不敌兰斯杀伤力巨大。8月17日,本报在头版《里昂客战胜负格局》中建议“足彩首选0,次选30”,成功捕捉冷门。图为欧洲超级杯马竞对阵皇马。



### 超级大乐透 第18096期

开奖日期:2018-08-18  
 本期销量:22499849元  
 开奖结果:13 14 20 28 34 + 06 10

#### 本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	3注	10000000元	30000000元
二等奖	67注	137285元	9198095元
三等奖	804注	4810元	3867240元
四等奖	31348注	200元	6269600元
五等奖	569598注	10元	5695980元
六等奖	5507004注	5元	27535020元

#### 本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	6000000元	6000000元
二等奖	38注	82371元	3130098元
三等奖	321注	2886元	926406元
四等奖	11849注	100元	1184900元
五等奖	214858注	5元	1074290元

奖池:6319451570.86元

### 排列3

第18223期 开奖日期:2018-08-18  
 本期投注总额:13448984元  
 开奖结果:1 9 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5589注	5812560元
组选6	9703注	1678619元

第18222期 开奖日期:2018-08-17  
 本期投注总额:14821522元  
 开奖结果:3 2 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3908注	4064320元
组选3	3778注	1307188元

第18221期 开奖日期:2018-08-16  
 本期投注总额:14020748元  
 开奖结果:5 9 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2896注	3011840元
组选6	6804注	1177092元

### 排列5

第18223期 开奖日期:2018-08-18  
 本期投注总额:9855774元  
 开奖结果:1 9 7 0 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	73注	7300000元

第18222期 开奖日期:2018-08-17  
 本期投注总额:11386626元  
 开奖结果:3 2 3 2 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	105注	10500000元

第18221期 开奖日期:2018-08-16  
 本期投注总额:10263004元  
 开奖结果:5 9 8 5 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	12注	1200000元



客服热线:95086

### 彩市新语

## 去体彩店支持“亚运中国队”

■戴新

8月18日,第十八届亚运会在雅加达开幕。本次盛会历时半个月,中国代表团将向巅峰再次发起冲击。与此同时,去体彩店支持“亚运中国队”也将成为、应当成为众多购彩者和彩站经营者的共识。

去体彩店,怎么支持中国队?

最直接的,是通过购买体育彩票来支持中国队。在开幕日之前,亚运会男足比赛已经打响,包括中国队比赛在内的多场对阵均进入了竞彩受注赛程。在购彩过程中,彩民无论是否投注了竞猜型彩票,无论选择的对阵是

否包括了中国队,也无论在投注中国队比赛时是否选择了“中国队赢”,实际上都可以起到支持中国队的作用。

此话怎讲?

这就不得不提及体彩公益金了。作为体育彩票资金的重要组成部分,体彩公益金被广泛用于支持群众体育和竞技体育工作,这其中就包括支持中国代表团备战、出征亚运会等重大国际赛事。换句话说,只要购彩者买了体育彩票,就会有相应比例的资金成为体彩公益金,流向“亚运中国队”,为中国选手在亚运会上为国争光插上“隐形的翅膀”。

从另外一个意义上看,体彩公益金源自全国彩民一点一滴、积少成多的购彩投入,其源头就是体彩销售网点。在得到体彩公益金助力的中国健儿又一次出征亚运会的关键时刻,体彩网点不可能“袖手旁观”。在遍布全国的体彩网点,除了售彩、购彩之外,可以发生的事情还应该有很多。

比如,体彩网点的经营者可以借助亚运会的举办,结合店内的销售实际,向购彩者讲解以竞彩、足彩为主的体彩游戏规则和投注特点,同时为进店顾客普及讲解亚运会相关的体彩公益常识。2014年仁川亚运会期间,重庆两家网点

的做法就很有创意——重庆江北区02638体彩店挂起“祝愿重庆体彩形象大使在亚运会上取得好成绩”的标语,让很多人知道了出征亚运会的当地选手中还有体彩的“大使”;重庆南岸区06627体彩店业主则设计了一面“祝福墙”,组织彩民为重庆健儿写下祝福语,“让大家觉得亚运会离我们并不远。”

总之,借助亚运之风,体彩店应当成为公益体彩和“亚运中国队”的加油站。在这个加油站上,为体彩提速、为公益聚力、为中国加油,将是利彩、利民、利国的“一举三得”之好事。

何乐而不为?

## 中国体彩报

官方微信 (Zgtcb\_News)



发行投诉电话:010-87194077  
 虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:袁海广